
３年 数学 教科書の答え 式の乗法・除法 P１２～１７ 

 

　１
（１）  　　（２）  　　（３）  　　（４）  

（５）  　　（６）   （７）  　　　　（８）  

（９）  　　（）  
 

 

　２
（１）　　（２）　　（３）　　（４）　　（５）

（６）
 

 

　３
（１）　　（２）　　（３）

（４）
 

 

　４
（１）  　　（２）  　　（３）  　　（４）  

 

 

　５
（１）    　　（２）    　　（３）   

（４）   
 

 

　６
（１）  　　（２）    　　（３）    

（４）    
 

 

！！注意！！
例えば、６（３）で、    でも〇です。でも、    なんかだ

と、です。違いがわかりますか？これは、知識の範囲としては、１年生の範囲です。

符号の前で切る、これがしっかりできていると、何が正解か判断することができます。
 

 


